

Aanbesteding: EA Meubilair
Aanbestedende Dienst: Campus Deltion College
Referentie: -

Toelichting:

Behorende bij en integraal onderdeel uitmakend van de Europese Aanbesteding Meubilair van het Deltion College is deze geanonimiseerde (eerste) Nota van inlichtingen opgesteld. De binnengekomen vragen zijn letterlijk overgenomen.

In twee antwoorden is een verkeerde verwijzing naar (het antwoord op) een andere vraag opgenomen:

- * Vraag 15 verwijst naar vraag 6, deze verwijzing moet naar vraag 5 zijn.
- * Vraag 17 verwijst naar vraag 10, deze verwijzing moet naar vraag 8 zijn.

Deze Nota van Inlichtingen bevat de volgende bijlagen. Deze bijlagen vervangen de eerdere versies. Onderstaande nieuwe versies dient u dus te gebruiken bij het indienen van uw inschrijving:

- * 3 Bijlage - versie nvi1 - Prijsopgaveformulier.xlsx (vervangt het eerdere document "3 Bijlage - Prijsopgaveformulier.xlsx")
- * B Bijlage - versie nvi1 - Locaties en plattegrond Campus.pdf (vervangt het eerdere document "B Bijlage - Locaties en plattegrond Campus.pdf")
- * D Bijlage - versie nvi1 - Programma van eisen.pdf (vervangt het eerdere document "D Bijlage - Programma van eisen.pdf")
- * H Bijlage - versie nvi1 - Catalogus Meubilair.pdf (vervangt het eerdere document "H Bijlage - Catalogus Meubilair.pdf")

De wijzigingen in deze documenten komen voort uit de beantwoording van de vragen in deze Nota van inlichtingen.

Ref.nr.	Onderwerp:
1	Concept Raamovereenkomst Artikel 6.4

Vraag:

U geeft hier aan dat de factuur 30 dagen na ontvangst wordt voldaan. Zou u de volgende termijnfacturatie toe willen staan?

1. 30% bij opdracht;
2. 60% voor levering;
3. 10% na oplevering en afhandeling restpunten.

Antwoord:

Niet akkoord. We willen de administratieve last verlagen. Daarnaast is ons uitgangspunt dat een levering in 1x goed is. Dat betekent facturatie achteraf en na een volledige goedkeuring van de ontvangst. Ook deellieferingen dienen zoveel als mogelijk te worden voorkomen. Indien de aard en de omvang van orders dat toelaat kan in uitzonderlijke situaties in overleg vooraf hiervan afgeweken worden. Bij vooruitbetalingen kan Opdrachtgever

dan garantiestelling (op kosten van Opdrachtnemer) eisen.

Beantwoord op: 21-11-2022
Label: Contract

Ref.nr.
2

Onderwerp:
Concept Raamovereenkomst Artikel 3.1

Vraag:

U geeft hier aan dat de contractduur 2 jaar en 1x2 jaar verlengen is. In de Leidraad wordt 4 jaar (zonder verlenging) benoemd. Wat is juist?

Antwoord:

De contractduur is zoals benoemd in de concept raamovereenkomst. Dat betekent initieel 2 jaren en een eenmalige aan Deltion toekomende optie tot verlenging met 2 jaren. De totale contractduur is hiermee maximaal 4 jaren.

Beantwoord op: 21-11-2022
Label: Contract

Ref.nr.
3

Onderwerp:
Inkoopprocedure G12 Proefopstelling

Vraag:

U geeft aan dat er geen handleidingen en/of instructies mogen worden toegevoegd. Wij gaan ervan uit dat er ook geen andere labels, kaarten etc. aan /onder het product mogen worden bevestigd of achtergelaten. Is dat juist?

Antwoord:

Uw aannname is deels juist. Een beknopte bedieningsinstructie voor de gebruiker is wel toegestaan.

Beantwoord op: 21-11-2022
Label: Inhoud

Ref.nr.
4

Onderwerp:
Inkoopprocedure G1.1

Vraag:

In de voorbeeldtabel m.b.t. het rekenvoorbeeld staat een prijs van 1 benoemd. Dit lijkt niet correct te zijn. Wilt u dit controleren?

Antwoord:

Hier is een gedeelte van de tekst weggefallen. Het veld "Prijs" bij

"Inschrijver B" moet 105 zijn in plaats van 1.

Beantwoord op: 21-11-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
5 Prijsopgaveformulier

Vraag:
In tabblad 2 is de cel C3 beveiligd en kan daarom niet worden ingevuld.
Kunt u dat aanpassen?

Antwoord:
Dit is aangepast. Bij de Nota van inlichtingen is een nieuwe versie van
Bijlage 3 toegevoegd. Deze vervangt de eerdere versie.

Beantwoord op: 21-11-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
6 Bijlage 6

Vraag:
Waarom is er een kolom "Variant" in deze Bijlage toegevoegd?

Antwoord:
De kolom variant kunt u gebruiken ter verbijzondering van de kolom
"Type". U mag deze kolom leeg laten als deze verbijzondering niet van
toepassing is.

Beantwoord op: 21-11-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
7 Over de opdracht, paragraaf G.2.2 Ontzorgen

Vraag:
Wat verstaat u zoal onder maatwerkmeubilair?

Antwoord:
Dit zijn voornamelijk balies en houtafscheidings (rondom zitjes), zoals de
ontvangstbalie (receptie Oost) en de bar van restaurant Amadeus. In bijlage
C zijn ook pantry's benoemd. Deze zijn echter geen onderdeel van de

opdracht.

Beantwoord op: 21-11-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

8

Onderwerp:

Over de opdracht, paragraaf C4 Kerncompetenties

Vraag:

Is het juist dat voor meerdere kerncompetenties dezelfde referentie mag worden opgegeven?

Antwoord:

Dit is correct. U mag meerdere kerncompetenties combineren in 1 document. Aangezien een maximum van 1 A4 per kerncompetentie geldt, geldt bij samenvoegen/combineren een maximum van 2 (2 kencompetenties), dan wel 3 (3 kerncompetenties), pagina's A4.

Beantwoord op: 21-11-2022

Label: Proces

Ref.nr.

9

Onderwerp:

Programma van Eisen, eis 68

Vraag:

Wij gaan ervan uit dat indexering plaatsvindt op basis van de in onze branche gebruikelijke CPI 3101 kantoormeubilair. Kunt u dat bevestigen?

Antwoord:

Nee, dit kunnen wij niet bevestigen. Onze ervaring leert dat het gebruik van indexcijfers (zoals cpi) leidt tot een uitnodiging tot automatische prijsverhogingen. Deltion gaat alleen akkoord met prijsverhogingen die inhoudelijk goed zijn gemotiveerd en besproken zijn met opdrachtgever.

Beantwoord op: 21-11-2022

Label: Contract

Ref.nr.

10

Onderwerp:

Programma van Eisen, eis 36

Vraag:

U geeft aan dat de levertijd 6 weken dient te zijn. Door de wereldwijde huidige situatie (met name beschikbaarheid van grondstoffen) is dit nu niet

te garanderen. Bent u bereid de levertijd de eerste periode per project samen over een te komen?

Antwoord:

Niet akkoord met uw formulering. In vraag 27 is een vraag gesteld met dezelfde strekking. Zie verder het antwoord op die vraag.

Beantwoord op: 21-11-2022

Label: Contract

Ref.nr.
11

Onderwerp:

Bijlage H, catalogus meubilair

Vraag:

1. Algemeen, bij diverse items worden afmetingen opgegeven, gaat u ermee akkoord dat we een afwijking van ca. 5 – 10% aanhouden op de gevraagde afmetingen?
2. Kapstok verrijdbaar, welke afmetingen moet de kapstok hebben?
3. Barkruk eiken, welke zithoogte dient de kruk te hebben?
4. Barkruk BZN, welke zithoogte dient de kruk te hebben?
5. Leerlingsettafel, kunt u bevestigen dat de tafel een afmeting van 70x50cm dient te hebben?
6. Treinbanken, van welke afmeting wenst u de prijs te ontvangen?
7. Poefen, van welke vorm en afmeting wenst u de prijs te ontvangen?

Antwoord:

1. Niet akkoord. Hoewel wij begrijpen dat u bij alternatieven niet dezelfde maatvoering als huidig kunt leveren, is het uitgangspunt dat u de maatvoering zoveel mogelijk dient te benaderen. Een vaste marge is hierbij niet te geven. Uw voorbeeld van 10% zou bij een meubel van 200cm resulteren in een marge van 20cm.
2. t/m 7. Zie voor maten in de aangepaste bijlage H. Deze bijlage vervangt de eerdere versie. Wat betreft de vorm: deze dient overeen te komen met de huidige vorm.

Beantwoord op: 21-11-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.
12

Onderwerp:

Bijlage 6, Aangeboden assortiment catalogus

Vraag:

Gevraagd wordt bijlage 6 in te vullen en in te dienen, mogen wij aanvullend op dit document een productboek toevoegen met afbeeldingen van de door

ons aangeboden producten?

Antwoord:

In Bijlage C is op pagina 5 onder "Wijze van beantwoorden" bij subgunningscriterium "G.2.1 Assortiment" onder nummer 3 het volgende opgenomen: "Van het assortiment dat u aanbiedt, voegt u productbladen (bij voorkeur in het Nederlands) toe. Per artikel bedraagt het aantal productbladen maximaal 2 pagina's. De productbladen dienen gebundeld te zijn tot één pdf met per artikel een duidelijke verwijzing naar de nummering in Bijlage 6."

Beantwoord op: 21-11-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

13

Onderwerp:

Bijlage 3, prijsopgaveformulier

Vraag:

Te beoordelen G1.2. kunt u ons verduidelijken wat u precies verstaat onder regiewerkzaamheden?

Antwoord:

Onder regiewerkzaamheden worden werkzaamheden bedoeld die niet door Opdrachtnemer zelf (kunnen) worden uitgevoerd, maar door een derde. Deze derde kan door Deltion zijn aangewezen of op voordracht van Opdrachtnemer. De vergoeding geldt alleen indien er ook daadwerkelijk inspanning door Opdrachtnemer wordt verricht.

Beantwoord op: 21-11-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

14

Onderwerp:

Bijlage 3, prijsopgaveformulier

Vraag:

Te beoordelen G1.2. kunt u verduidelijken hoe de opslag op de regiewerkzaamheden wordt beoordeeld?

Antwoord:

Dit is uiteengezet in Bijlage G. Het door u opgegeven percentage wordt geprojecteerd op een fictieve opdracht van EUR 10.000. Is uw opslag (percentage) bijvoorbeeld 5%, dan is de (te beoordelen) (fictieve) opslag EUR 500. Bij een daadwerkelijke opdracht overlegt u de factuur van de derde. Over het factuurbedrag van de derde (exclusief btw) wordt dan de

regievergoeding berekend.

Beantwoord op: 21-11-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

15

Onderwerp:

Bijlage 3, prijsopgaveformulier

Vraag:

Regiewerkzaamheden, cel is beveiligd, kan daardoor niet ingevuld worden

Antwoord:

Zie het antwoord op vraag 6.

Beantwoord op: 21-11-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

16

Onderwerp:

Bijlage 3, prijsopgaveformulier

Vraag:

Mogen wij ervanuit gaan dat wij, daar waar een specifiek type of merk wordt uitgevraagd, aangezien het in strijd is met de aanbestedingsregels om een specifiek merk uit te vragen om zodoende een gelijkwaardig speelveld te kregen een vergelijkbaar alternatief in mogen zetten? Wat uiteraard wel aan de gevraagde specificatie uit de catalogus meubilair voldoet.

Antwoord:

Wij vragen geen specifiek type, noch merk. Daar waar merken en types zijn genoemd, is dit om de huidige situatie weer te geven. Bijlage 6 is juist bedoeld om het door u aangeboden assortiment op te geven.

Beantwoord op: 21-11-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

17

Onderwerp:

Bijlage 2, verklaring referenties

Vraag:

Als een referent voldoet aan alle 3 de referenties, mag deze dan voor alle referenties gebruikt worden?

Antwoord:

Zie het antwoord op vraag 10.

Beantwoord op: 21-11-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. 18
Onderwerp: G2 Schouw

Vraag:

Met de schouw hebben we geconstateerd dat uw huidig meubilair in goede conditie verkeert. We zijn dan ook benieuwd wat u aan leveringen verwacht binnen het raamovereenkomst. Kunt u dit toelichten?

Antwoord:

Een organisatie als het Deltion College is altijd in beweging, waardoor inrichtingen aan verandering onderhevig zijn. Tijdens de schouw heeft u voornamelijk de ruimten en het meubilair gezien in de (huidige) wenssituatie.

Beantwoord op: 21-11-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. 19
Onderwerp: G.2.1 Assortiment

Vraag:

Mag inschrijver ook duurzamere alternatieven aanbieden die afwijken van de door u getoonde sfeerbeelden? Zo ja, kunnen we met deze producten dan ook het maximaal aantal punten behalen bij G.2.1 Assortiment, punt 3?

Antwoord:

Ja, dit mag. Ook met een duurzaam alternatief kunt u een maximale score behalen. De mate van afwijken, is echter wel onderdeel van de beoordeling.

Beantwoord op: 21-11-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. 20
Onderwerp: H Bijlage Catalogus Meubilair bureau medewerker

Vraag:

Bureau medewerker. Welke eisen stelt u aan de verstelbaarheid van het bureau? Wat is de verhouding zit-zit bureaus versus zit-sta bureaus? Is de richtlijn NPR 1813: 2016 van toepassing?

Antwoord:

Eisen aan verstelbaarheid zijn dat deze eenvoudig en snel door (eind) gebruiker te doen zijn zonder gereedschap en dat een gebruiker van normale afmetingen het bureau veilig en ergonomisch verantwoord kan gebruiken. Het aandeel zit-sta bureaus in het totaal in momenteel lager dan 1%. Ja, de richtlijn NPR 1813: 2016 is van toepassing.

Beantwoord op: 21-11-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

21

Onderwerp:

H Bijlage Catalogus Meubilair vrije verkrijgbaarheid producten

Vraag:

Diverse producten zijn niet vrij in de markt verkrijgbaar en/of uitsluitend leverbaar via uw huidige leverancier. Kunt u bevestigen dat een gelijkwaardig product is toegestaan?

Antwoord:

Ja dit is toegestaan. Zie ook het antwoord op vraag 16.

Beantwoord op: 21-11-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

22

Onderwerp:

H Bijlage Catalogus Meubilair Medewerker bureaustoel en Bureaustoel onderwijsomgeving

Vraag:

Medewerker bureaustoel en Bureaustoel onderwijsomgeving.
Kunt u bevestigen dat de stoelen moeten voldoen aan de actuele normen en richtlijnen zijnde NEN-EN 1335: 2020 type Ax en NPR 1813: 2016?

Antwoord:

Deels akkoord. De richtlijn NPR 1813: 2016 is hier voldoende, NEN-EN 1335: 2020 type Ax geldt niet als eis. Zie ook het antwoord op vraag 20.

Beantwoord op: 21-11-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

23

Onderwerp:

ARIV artikel 3.5

Vraag:

Zou u voor grote opdrachten binnen de raamovereenkomst termijnfacturatie

toe willen staan?

1. 30% bij de opdrachtbevestiging;
2. 60% 6 weken na de opdrachtbevestiging;
3. 10% zodra de levering van de Producten heeft plaatsgevonden

Antwoord:

Niet akkoord. Zie het antwoord op vraag 1.

Beantwoord op: 21-11-2022

Label: Contract

Ref.nr.

24

Onderwerp:

ARIV artikel 3.2

Vraag:

Leverancier doet te allen tijde haar uiterste best om de afgesproken levertijden te behalen. Mocht het onverhoopt toch een keer voorkomen dat deze levertijden niet worden gerealiseerd, is het voor beide partijen van belang dat er op een zo kort mogelijke termijn een oplossing hiervoor gevonden wordt. Daarom lijkt het ons redelijk om Leverancier de kans te geven om alsnog aan haar verplichtingen te voldoen en daartoe een ingebrekestelling te verbinden aan artikel 3.2. Kunt u hiermee instemmen?

Antwoord:

Niet akkoord. Wij willen ons hier niet beperken door verzuim hier op voorhand uit te sluiten. Gezien de aard van onze bedrijfsvoering is het van het grootste belang dat ruimten conform planning kunnen worden opgeleverd ten behoeve van het onderwijs. Wij willen te allen tijde voorkomen dat wij onderwijsruimten niet tijdig in gebruik kunnen nemen, waardoor er (bijvoorbeeld) lesuitval plaatsvindt. Voorts betekent verzuim niet automatisch dat er (juridische) vervolgstappen worden genomen door Opdrachtgever, artikel 3.2 is bedoeld om vanuit verzuim zonder ingebrekestelling (juridische) vervolgstappen genomen kunnen worden. In de praktijk zal in overleg tussen opdrachtgever en opdrachtnemer in de door u geschetste situatie altijd naar een passende oplossing worden gezocht alvorens er (juridische) vervolgstappen worden gezet.

Beantwoord op: 21-11-2022

Label: Contract

Ref.nr.

25

Onderwerp:

D Bijlage Programma van Eisen Eis 46

Vraag:

Deze norm bestaat sinds 1-12-2000 niet meer. Wij gaan ervan uit dat u hier

de meest recente ISO9001 norm bedoelt? Is dat correct?

Antwoord:

Dit is juist, ISO-9001 is hier van toepassing. Bijlage D is hierop aangepast. Deze vervangt de eerdere versie.

Beantwoord op: 21-11-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

26

Onderwerp:

D Bijlage Programma van Eisen Eis 43

Vraag:

Het lijkt ons redelijk dat bij uitstel van een levering op verzoek van de Opdrachtgever, de Leverancier de kosten voor opslag voor de eerste twee weken voor haar rekening neemt en dat we daarna in onderling overleg een verdeelsleutel bepalen voor de vergoeding van de kosten die Leverancier hierdoor moet maken. Graag uw reactie.

Antwoord:

Dit is akkoord. Dit geldt echter niet wanneer het uitstel ontstaat door toedoen van opdrachtnemer of zijn toeleveranciers, bijvoorbeeld als een deellevering ontstaat die opdrachtnemer (tijdelijk) moet opslaan.

Beantwoord op: 21-11-2022

Label: Contract

Ref.nr.

27

Onderwerp:

D Bijlage Programma van Eisen Eis 36

Vraag:

In eis 36 stelt u een levertijd van maximaal 6 weken voor elk van de in het prijsopgaveformulier opgenomen items. In deze postcorona periode en de oorlog in Oekraïne is gebleken dat een levertijd van 6 weken voor veel producten niet realistisch is. Wij stellen dan ook voor om zolang deze situatie zich voordoet de levertijd te verlengen naar 10 weken en zodra de situatie in de wereld weer normaliseert de levertijd terug te brengen naar 6 tot 8 weken. Graag uw reactie.

Antwoord:

Deels akkoord. De nieuwe formulering van eis 36 is nu:

"De levertijd van het meubilair bedraagt maximaal 6 weken voor elk van de items. Zolang de huidige bijzondere situatie zich voordoet waarin levertijden in de markt significant langer zijn dan in de normale situatie (uitgangspunt zijn hier de jaren 2018 en 2019) geldt een levertijd van maximaal 10 weken.

Opdrachtgever en opdrachtnemer treden hierover periodiek in overleg (zoals benoemd in eis 59); een eerste toetsmoment is hier uiterlijk 1 oktober 2023. Opdrachtnemer dient aan te tonen dat de bijzondere situatie met een langere levertijd aanhoudt. In geval dat niet gebeurt of niet mogelijk is, wordt de levertijd genormaliseerd naar 6 weken."

Bijlage D is hierop aangepast. Deze bijlage vervangt de eerdere versie.

Beantwoord op: 21-11-2022

Label: Contract

Ref.nr.

28

Onderwerp:

C Bijlage over de opdracht gunningscriteria

Vraag:

Hoeveel personen zitten er in de beoordelingscommissie van zowel de proefplaatsing als de overige gunningscriteria en welke functies zijn daarin vertegenwoordigd?

Antwoord:

De samenstelling van zowel de beoordelingscommissie van de proefplaatsing (pagina 13) als de overige kwalitatieve subgunningscriteria (pagina 7) zijn benoemd in Bijlage C.

Aanvullend: vertegenwoordiging in de beoordeling van de kwalitatieve subgunningscriteria zijn (tenminste) 1 hoofd en 1 medewerker van de afdeling Huisvesting, ruimtebeheer & inrichting en 1 inkoper.

Beantwoord op: 21-11-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

29

Onderwerp:

C Bijlage over de opdracht gunningscriterium G2.3 omvang beantwoording

Vraag:

Om het gunningscriterium G2.3 Duurzaamheid op een volledige en professionele manier te kunnen beschrijven verzoeken wij u vriendelijk om het maximale omvang van de beantwoording te verruimen naar 4 pagina's A4. Graag uw reactie.

Antwoord:

Niet akkoord. Wij vragen u compact te antwoorden, specifiek voor de opdracht en het Deltion College.

Beantwoord op: 21-11-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

30

Onderwerp:

C Bijlage over de opdracht gunningscriterium G2.1 beoordelingsformulier proefplaatsing

Vraag:

Kunt u het beoordelingsformulier voor de proefplaatsing ter beschikking stellen?

Antwoord:

Nee, dit zijn documenten voor intern gebruik.

Beantwoord op: 21-11-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

31

Onderwerp:

C Bijlage over de gunningscriterium opdracht G2.1 proefplaatsing

Vraag:

Hoe zwaar weegt de proefplaatsing mee binnen het gunningscriterium G.2.1 Assortiment?

Antwoord:

Zie het antwoord op vraag 40.

Beantwoord op: 21-11-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

32

Onderwerp:

C Bijlage over de gunningscriterium opdracht G2.1 gelijk speelveld

Vraag:

Gunningscriterium G2.1 wordt o.a. beoordeeld op de mate waarop het aangeboden assortiment aansluit op het huidige assortiment. Het huidige assortiment wordt met naam en toenaam benoemd. Een aantal van deze producten zijn niet vrij verkrijgbaar in de markt waardoor de huidige leverancier in het voordeel is. Hoe borgt u ondanks dit gegeven een gelijk speelveld voor alle inschrijvers?

Antwoord:

Wij zijn niet op zoek naar exact hetzelfde assortiment, maar naar een assortiment dat functioneel en esthetisch vergelijkbaar is met, dan wel aansluit op het huidige assortiment. Inschrijver heeft dus de mogelijkheid om een beter (beter in de breedste zin) assortiment aan te bieden dan dat wij nu afnemen.

Beantwoord op: 21-11-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
33 C Bijlage over de opdracht gunningscriterium G1.2 regiewerkzaamheden

Vraag:
Wij constateren dat de opslag voor de regiewerkzaamheden zwaar weegt binnen de beoordeling van G.1 prijs. Wat verstaat u exact onder deze regiewerkzaamheden?

Antwoord:
Zie het antwoord op vraag 13.

Beantwoord op: 21-11-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
34 C Bijlage over de opdracht gunningscriterium G1.1 totaalscore

Vraag:
Gunningscriterium G.1.1 wordt beoordeeld op de gewogen totaalscore van de artikelen van de catalogus. Deze totaalscore is niet opgenomen op het prijsopgaveformulier. Hoe berekent u deze gewogen totaalscore en wat is de weging van de afzonderlijke producten van het prijsopgaveformulier?

Antwoord:
Deze score kunnen wij niet opnemen in het prijsopgaveformulier. Immer, per artikel wordt de score van een inschrijver ten opzichte van de laagste prijs berekend. De som van de score van ieder artikel bepaalt de totale score op G.1.1. Dit is uitgelegd op pagina 6 van Bijlage C.

Beantwoord op: 21-11-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
35 6 Bijlage Aangeboden assortiment catalogus

Vraag:
Moet het aangeboden assortiment voor de catalogus bestaan uit nieuw geproduceerd meubilair of mogen we ook refurbished meubilair aanbieden?

Antwoord:
Beide mag u aanbieden, echter niet in varianten. U heeft dus de keuze per

artikel om een nieuw geproduceerd, danwel refurbished artikel aan te bieden. Een refurbished artikel dient echter wel de nieuwstaat te evenaren en alle eisen die wij stellen ten aanzien van nieuw geproduceerde artikelen gelden ook voor refurbished artikelen.

Beantwoord op: 21-11-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

36

Onderwerp:

Bijlage H Catalogus meubilair basisinrichting

Vraag:

De omschrijvingen van het uitgevraagde assortiment zijn nogal summier, voor meerdere uitleg vatbaar of niet volledig. Wij denken dat op deze wijze niet de juiste artikelen met elkaar worden vergeleken en Deltion wellicht niet krijgt wat zij verwacht. Kunt u per meubel duidelijk aangeven welk product Deltion wil en er dus aangeboden moet worden. Denk aan afmetingen, materialisatie/stoffering en uitvoering.

Antwoord:

Wij hebben nogmaals kritisch naar bijlage H gekeken. Van sommige artikelen hebben wij geen maatvoering opgenomen, omdat wij de exacte maatvoering daar onvoldoende relevant achten en/of de afbeelding voldoende duidelijk is aangaande de specificaties. Bij sommige artikelen hebben we de verstrekte informatie aangevuld en daardoor is bijlage H aangepast. Deze bijlage vervangt de eerdere versie.

Beantwoord op: 21-11-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

37

Onderwerp:

Bijlage C-6. Gunningscriteria G.2.3 Duurzaamheid

Vraag:

Voor de uitwerking van G.2.3. zijn 2 pagina's A4 toegekend. Om recht te doen aan alle gevraagde subvragen, zonder te uitgebreid te antwoorden, vragen wij u dit criterium uit te breiden naar 4 pagina's A4. Graag uw instemming.

Antwoord:

Niet akkoord. Wij vragen u compact te antwoorden, specifiek voor de opdracht en het Deltion College.

Beantwoord op: 21-11-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

38

Onderwerp:

Bijlage C-6 Gunningscriteria G.2.2 Ontzorgen

Vraag:

Voor de uitwerking van G.2.2. zijn 3 pagina's A4 toegekend. Om recht te doen aan alle gevraagde subvragen, zonder te uitgebreid te antwoorden, vragen wij u dit criterium uit te breiden naar 5 pagina's A4. Graag uw instemming.

Antwoord:

Niet akkoord. Wij vragen u compact te antwoorden, specifiek voor de opdracht en het Deltion College.

Beantwoord op: 21-11-2022**Label:** Inhoud**Ref.nr.**

39

Onderwerp:

Bijlage C-6 Gunningscriteria G.2.1 Assortiment

Vraag:

Voor de uitwerking van G.2.1. is het toegestaan om maximaal 1 pagina A4 aan informatie toe te voegen. Om recht te doen aan alle gevraagde subvragen, zonder te uitgebreid te antwoorden, vragen wij u dit criterium uit te breiden naar 3 pagina's A4. Graag uw instemming.

Antwoord:

Niet akkoord. Wij vragen u compact te antwoorden, specifiek voor de opdracht en het Deltion College.

Beantwoord op: 21-11-2022**Label:** Inhoud**Ref.nr.**

40

Onderwerp:

Bijlage C-6. Gunningscriteria G.2.1 Assortiment

Vraag:

De beoordeling van G.2.1 weegt voor 30% mee en bestaat uit 2 onderdelen: assortiment en proefopstelling. Kunt u aangeven hoe de 30% is verdeeld over deze 2 afzonderlijke onderdelen?

Antwoord:

De proefopstelling is een aspect van de beoordeling van G.2.1 en geen apart onderdeel dat een weging kent. De wijze van beoordelen is uitgelegd op

pagina 13 van bijlage C.

Beantwoord op: 21-11-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
41 Liften

Vraag:

Tijdens de schouw hebben we enkele liften gezien. In de documentatie kunnen wij geen afmetingen van deze liften terugvinden. Kunt u ons deze verstrekken?

Antwoord:

Deze afmetingen hebben wij opgenomen in een nieuwe versie van bijlage B. Deze bijlage vervangt de eerdere versie.

Beantwoord op: 21-11-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
42 Bijlage G - G11. Voorwaarden

Vraag:

U gebruikt hier een aantal keren de term "Beschrijvend Document". Bedoelt u hier "Leidraad"?

Antwoord:

Ja, dat klopt. Daar waar in de aanbestedingsstukken (de oude term) "Beschrijvend Document" wordt gebruikt, bedoelen wij (de nieuwe term) "(Aanbestedings)leidraad.

Beantwoord op: 21-11-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
43 Bijlage H Catalogus meubilair basisinrichting

Vraag:

Op pagina 18 (Lockerblok medewerkers) heeft u een breedte van 49cm opgenomen. Dit is geen standaardmaat. Klopt deze maatvoering?

Antwoord:

De breedte moet hier 40cm zijn. We hebben bijlage H hierop aangepast.

Deze bijlage vervangt de eerdere versie.

Beantwoord op: 21-11-2022
Label: Inhoud

Ref.nr.
44

Onderwerp:
G.2.1 Assortiment

Vraag:

Meubilair kan vaak in verschillende stoffen, met verschillende prijzen worden geleverd. Hoe gaan wij hiermee om?

Antwoord:

In bijlagen 3 en 6 vult u de variant in die u aanbiedt. In de productomschrijving (onderdeel 3 van "wijze van beantwoorden" van G.2.1 assortiment dient u aan te geven welke varianten van materialen mogelijk zijn voor de door u aangeboden prijs.

Beantwoord op: 21-11-2022
Label: Inhoud